

# 新埭整治“四无”企业腾出发展空间

谢付良 赖天文/文

近日,位于新埭镇新杨路上的一处厂房内,面积13000平方米的违章建筑被全部拆除。

据了解,这是一家“四无”企业,也是新埭镇区内违章建筑最多的一家,共22000多平方米的厂房内只有9000平方米属合法。该处被分别租赁给了8家企业,涉及服装、箱包等领域,存在着极大的安全隐患和内部管理问题,是“四无”企业整治过程中的“硬骨头”。通过多方工作,目前该企业已同意整体腾退,腾退后的土地将全部进行复垦,腾出发展空间。现在已进入企业的评估阶段。

随着新杨路这一企业的“破局”,新埭镇“四无”企业整治工作形成了“多米诺骨牌”效应。截至2017年11月底,新埭镇已完成“四无”企业整治51家。其中关停9家、搬离29家、取缔无照企业13家。已拆除违章建筑面积22252.72平方米,

腾退土地面积41.05亩。

“四无”企业是指无证无照、无安全保障、无合法场所、无环保措施的生产经营单位。这些带着安全隐患的企业不仅自身难以发展壮大,更在一定程度上拖慢了产业转型升级的步伐。从去年7月份开始,新埭镇结合小城镇环境综合整治,率先在镇区范围内展开了“四无”企业(作坊)专项整治提升行动,在前期的排摸中,对新埭镇区范围内大小企业163家建立了“一企一档”,并梳理出“四无”企业72家,其中无照13家、无环评9家、无合法场所5家、无安全保障45家。这些企业绝大多数产业层次低、企业规模小、地域分布散,而且安全措施不健全、存在环境污染问题等,成了影响区域经济转型升级的一道“坎”。

在整治中,新埭镇在一家一户逐家上门发放

整治告知书的基础上,按照“五违必治”和“四必先行”,即违法用地、违法建筑、违法经营、违法排放、违法居住企业必治和安全隐患必须消除、违法无证建筑必须拆除、脏乱现象必须整治、违法经营必须取缔的总体要求,依法采取断水、断电、查封等措施,全面推进“四无”企业整治。针对排摸中发现的问题,与安监、质检、综合执法、“三改一拆”、环保等部门进行联合作业,就企业中存在的安全生产、违章建筑等进行隐患排查。

“到去年年底,我们全面完成‘四无’企业的整治,对72家‘四无’企业全部关停。此外,还将整治提升44家企业、腾退47家企业,进一步消除安全隐患,提升经济发展质量。”新埭镇副镇长李小娟说,对整治提升的企业,将对照标准对其进行检查验收,确保整改到位。

## 驰骋绿茵 激情碰撞



为了丰富学生校园文化生活,通过不断请进来和走出去,努力提升余新镇中心小学足球队的水平,日前,余新镇中心小学足球场热闹非凡,余新镇中心小学与横港中心小学举行足球联谊赛活动。

随着一声哨响,比赛拉开了帷幕。赛场上,每位球员激情饱满,斗志昂扬,不时踢出精妙的配合和有

力的射门,尽情展示自己的球艺和团队的热情及默契,场面异常精彩。观看的师生们也不停呐喊助威。呐喊声、加油声、哨声交织在一起,回荡在足球场上空。最终,横港中心小学男子足球队和女子足球队分别以3:1和2:0战胜余新镇中心小学男子和女子足球队。

杨惠萍/文 朱文华/摄

## 图说新闻



近日,秀洲国家高新区金都佳苑“楼道红心汇”里,社区工作人员正在张贴最新的公告。楼道里的共产党员亮出了身份,承诺带头宣传思想教育、带头收集社情民意、带头帮困助残等“七带头”职责,将基层党建服务功能延伸到楼道,党员带头在新年伊始的冬日里送出温暖。

## 晨风荐歌(28)

### 《山外小楼夜听雨》:那一曲思念常留

数着春去熟透的红豆,  
无人黄昏后,庭前寒冷深秋为谁消瘦。  
月下惟有我的身影投 该与谁厮守.....

《山外小楼夜听雨》是由耕耕作词,Xun作曲并演唱的一首中国风疗伤治愈系歌曲,由北京千和世纪文化传播有限公司于2015年12月8日发行。收录在专辑《山外小楼夜听雨》中。

创作歌手Xun的最新疗伤系中国风,由搭档耕耕作词。以位于四川成都为纪念唐代著名女诗人薛涛而建立的望江楼为背景,独自传达对远方恋人的万千思念之情。

说起薛涛,那么就有一段凄美的爱情故事了。薛涛与恋人年龄相差十岁,元稹与薛涛相见时被对方的才华与美貌所折服,于是二人便坠入爱河。可这段恋情却已悲剧收尾,二人分离时,元稹由于不敢当面辞行,就写了一首诗与她道别。而薛涛对于这样的负心人不仅仅含有恨意,更多的是思念。

歌曲中的我仿佛就是当年的薛涛,从她的内心感受出发。

月上柳梢头,人约黄昏后。月光下唯有倒影与我相陪,想借酒消愁却发现思绪剪不断理还乱。时光荏苒,当芙蓉再上枝头,却任然留

不住那花心的蝶。乘一叶扁舟,随风,随水漂流,任凉风抚摸吹打脸颊,愿微风能够带走消愁。

最漫长的莫过于无望的等待。当你执着于那些没有意义或者是无法改变的东西时,受伤最多的还是自己。所以,人生要学会的就是放下,放下曾经在你心头的人,放下那些扰乱你心智的事。

陆晨风/文



扫一扫听好歌